

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Vojtěch MAURITZ

Oponent bakalářské práce: prof. RNDr. Peter CHRASTINA, PhD.

Akademický rok: 2016/17

Téma bakalářské práce: *Anticipace rizik brownfield managementu*

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce	X					
2	Splnění cílů práce		X				
3	Teoretická část práce		X				
4	Praktická část práce						
5	Formální úprava práce				X		

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Práce V. Mauritz je zameraná na anticipáciu a analýzu rizík brownfield manažmentu, ktoré dopĺňajú návrhy na zlepšenie súčasného stavu skúmanej problematiky. Teoretická časť posudzovaného diela približuje konkrétne aspekty problematiky (klasifikácia brownfield-ov v Česku, inštitucionálny a legislatívny rámec témy, riziká spojené s manažmentom daných areálov, resp. objektov).

V praktickej časti práce autor sleduje manažment a stav brownfieldov na úrovni Zlínskeho kraja. Konkrétne výsledky sú prezentované v prílohách PII až PIV, v ktorých sú prezentované hodnotenia brownfieldov z hľadiska potreby ich regenerácie (spracované s využitím nástroja Timbre Brownfield Prioritization Tool - TPBT). Za najprínosnejšiu (vo vzťahu k riešenej téme) považujem kap. 8. Autor v nej predstavil výsledky anticipácie a kvantitatívnej analýzy rizík brownfieldu Bařov areál v Zlíne (s využitím TPBT, analýzy KARS, príp. SWOT analýzy).

Pripomienky k obsahovej stránke:

- Ako a kde bol realizovaný terénny prieskum (pozri bod 2 Zásad pre vypracovanie Bc. práce).

Pripomienky k formálnej stránke:

- farebná škála (tab. 5, mapa/obr. 6 a obr. 7, s. 37-38): ide o zmes teplých a studených farieb; obr. (presnejšie diagram) 7 - nízka priorita má podľa použitej farebnej škály väčšiu intenzitu ako stredná(...);

- odkazy na použité zdroje v texte a ich forma nezodpovedajú bibliografickým záznamom v Zozname literatúry (napr. s. 21, 23-25, 27...);

- štruktúra bibliografických záznamov v Zozname literatúry je v rozpore s ČSN ISO 690.

Otázky k obhajobe bakalárskej práce:

1. V návrhovej časti (s. 50) uvádzate ako možné riešenie regenerácie (revitalizácie) brownfieldov ich vykúpenie zo strany samosprávnych celkov. Považujete toto riešenie za reálne? Aké riziká sú spojené s predmetným krokom?

Klasifikace oponenta bakalárskej práce: veľmi dobre (B).

V Uherském Hradišti dne 25. 5. 2017



.....
podpis oponenta bakalárskej práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------